

中创开元山庄社区 社区手工编织班开课了

社区充分发动社区居民的自主参与性,把社区的巧巧手周玉琴老师请到社区作为手工编织班的班长,学习新的技术,教会社区居民运用自己的聪明才智,巧巧手扮靓我们的生活。

11月11日早上,社区召集居民手工爱好者来到社区大课堂,由周玉琴作为手工组的老师教授大家如何编织,大家都很喜欢学习,也很喜欢她做的样品,穿花裙子的芭比娃娃、彩色蘑菇钥匙扣和水晶鱼。

大家在学习中建立了友谊,相互之间更加友善,建立健康、快乐的学习理念,在社区创造更加和谐的人文环境。(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛)



科院路社区 整治排查互联网金融

为切实做好房地产领域互联网金融风险专项整治工作,11月18日,科院路社区按照上级要求,安排专人负责,主动与辖区房地产中介机构联系,进行排查摸底,并要求

房产中介机构法人认真完整填写各类统计表并及时上报办事处。

下一步,科院路将密切关注辖区房地产领域互联网金融企业,做到排查工作常态

化,进一步加强与辖区物业公司、企业、居民的沟通,随时掌握相关动态信息,提早发现风险隐患,及时采取整治措施。(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

山大路社区 发放选民一封封信

济南市县乡两级人大换届选举工作将于今年底、明年初进行,换届选举是全市政治生活中的大事,是发展社会主义民主政治、建设社会主义政治文明的一次重要实践。

连日来,为了做好人大选举前期准备工作,山大路社区工作人员下班后没有先回家,而是将《致选民一封公开信》逐一发送至居民手里,让每位居民充分认识这次人大换届选举的重要性。只要坚持党的领导,充分发扬民主,正如信中所说,在全区广大选民的积极参与下,这次换届选举工作一定会取得圆满成功。



诚基中心第一社区 宣传人大换届选举工作

为了提高人大代表换届选举的知晓率及确保选民登记工作有序开展,诚基中心第一社区居委会按照文化东路街道要求,认真贯彻相关文

件,积极做好辖区内人大换届选举宣传工作。

11月9日,社区工作人员通过悬挂宣传横幅、小区宣传栏张贴公告、LED显示屏滚动播放

等多种形式,宣传人大换届选举的相关内容。为社区顺利完成选举工作,营造良好的选举氛围,打下了坚实的基础。(记者 崔岩 通讯员 姚飞)

“新年新衣”送出首批爱心衣物 179件羽绒服助刘屯小学孩子过暖冬

本报讯(记者 孙业文) 15日上午,齐鲁晚报张刚大篷车第五届“新年新衣”活动送出首批爱心衣物,张刚大篷车同高速集团的爱心人士一起前往德州市平原县的刘屯小学,为孩子们送去价值上万元的179件羽绒服。

11月5日,本报张刚大篷车收到来自德州市平原县刘屯小学李校长发来的求助信息:“天气寒冷,该校百余个留守儿童急需过冬棉衣,像这样的山区孩子还有很多,因为父母不在身边或心有余而力不足,孩子们还缺过冬的新棉衣。”

看到本报报道后,山东高速集团的爱心人士给孩子们捐出179件羽绒服,让学校里的孩子也能过上个暖冬。上午9点左

右,大篷车与山东高速的爱心人士载着羽绒服前往德州刘屯小学,经过两个多小时的车程,爱心队伍来到刘屯小学。此时,100多名孩子已经在室外等待大篷车,车子一开进小学,孩子们显得很兴奋。

接着,校长、老师、爱心人士和志愿者们纷纷把衣服送到学生手中,并帮他们穿上。“冬天我又有新衣服穿啦!”“羽绒服好轻啊,穿起来真暖和。”“我喜欢这个红色的,穿起来一定很漂亮。”孩子们穿上衣服后高兴地说。

李校长称,这批羽绒服对孩子们来讲可谓雪中送炭,他非常感谢大篷车和山东高速的爱心人士。“这些孩子多是留守儿童,父母在外地打工,孩子们

只能跟着爷爷奶奶、姥姥姥爷生活,因家境不富裕,穿的衣服不少都是旧衣服。”李校长说,他特意把羽绒服号说大了一点,这样孩子能多穿两年。

“我们希望这点微薄之力能为贫困儿童送去关爱,让他们能享受到社会大家庭的温暖,这个冬天不再寒冷。”山东高速集团爱心人士称,山东高速集团多年来一直致力经济发展的同时,也非常注重社会公益事业的发展,下一步他们将帮助社会上更多的贫困人群。

自2012年起,本报张刚大篷车已联合社会各界爱心单位和爱心人士,连续开展了五届“新年新衣”大型公益活动。在历届“新年新衣”活动中,我们都得到了来自老人、孩子和家

长以及爱心企业、学校等多种类型的支持和帮助。正是这些爱心力量,为“新年新衣”注入了源源不断的爱心衣物和贴心关爱。

我们将继续努力寻找那些真正需要御寒衣物的孩子,把您的爱心送到他们手中,让您的爱心得到最好的归宿,让亟需关爱的孩子真切感受严寒中的温暖。需要特别说明的是,因为二手衣服清洗消毒存在巨大困难,为了这些孩子们的健康考虑,我们不接受穿过的二手衣服,也请您多加谅解。

如果您力所能及地为孩子们捐衣捐款,欢迎您拨打85193851与我们联系,您也可以关注张刚大篷车官方微信(账号:qiludapengche)给我们留

言,我们将尽快与您联系。或者您也可以直接将爱心款捐赠至张刚大篷车社区文化服务中心账号(账户名:济南张刚大篷车社区文化服务中心,建设银行账号:37001619041050155173)。请您在捐赠爱心款时留下您的姓名及联系电话,便于我们与您联系。



山师东路社区 走访慰问辖区困难户



11月25日下午,山师东路社区居委会主任顾海霞走访慰问了辖区困难党员张书林和郝贵英一家。两位老人都是辖区老党员,张书林老人因病生活十分困难,但得知今年要补交党费这一消息后,两人不顾家境贫寒,仍然第一时间来到社区,补交了足额的党费。

在冬季来临之际,顾海霞看望了辖区困难群众刘家桂、王延珍,并为他们送去区

慈善为困难户发放的360元的救助金以解决他们的燃眉之急,并表示将想尽一切办法,帮助他们的家庭走出困境。与此同时,顾海霞还走访慰问了辖区和平路80号院内拆迁困难户们,叮嘱他们冬季注意防寒保暖,小心冬季煤火炉灶,并为他们讲解拆迁政策,了解他们所想所需,积极鼓励他们选房、签字。(记者 崔岩 通讯员 尼鹏)

环山路社区 做好基层健康守门人



为充分发挥服务站医保人员、设施的“服务”功能,近日,环山路社区卫生服务站深入社区家庭,对老、弱、病、残、孕、幼儿的患情登记在

册,有计划地做到“小病及时治,大病转医院”,坚持热情服务,送药及时,确诊有理。(记者 崔岩 通讯员 姚蒙恩)